

# 『日本語能力試験 1・2 級語彙対策標準テキスト』

## <正誤表>

- 15 ページ 1 行目 (第 1 刷)  
【誤】 ⑤ 訴える  
【正】 ⑤ <sup>うった</sup>訴える  
※ルビ追加
  
- 34 ページ [1] 枠内 下から 4 行目 (第 1 刷)  
【誤】 ゴミを丸めて捨てる  
【正】 ゴミを丸めて捨てる  
※赤字の位置修正
  
- 36 ページ [4] 枠内 2 行目 (第 1 刷)  
【誤】 池の魚が弱る  
【正】 池の魚が弱る  
※赤字に修正
  
- 47 ページ [4] 1 行目 (第 1 刷)  
【誤】 ①退職してしてから  
【正】 ①退職してから
  
- 75 ページ 最初の見出し (第 1 刷)  
【訂正】 見出しから「または」は削除する。
  
- 79 ページ 下段「復習問題」 3 行目 (第 1 刷)  
【誤】 B 社には② (追い越し・追いつき)、  
【正】 A 社には② (追い越し・追いつき)、
  
- 89 ページ 第 6 章 扉 (第 1 刷)  
【誤】 第 8 章の扉の文がそのまま入っています。  
【正】 正しくは以下の枠内の通りになります。

|   |    |
|---|----|
| <b>第 6 章</b>                                    |    |
| <b>『ようすを表す』</b>                                 |    |
| ようすを表す言葉を勉強します。似ていて、混乱しやすいので、しっかり正しく覚える必要があります。 |    |
| 1 ~しい .....                                     | 90 |
| 2 性格を表す言葉—動物による性格占い .....                       | 94 |
| まとめテスト .....                                    | 96 |

- 135 ページ 最終行 こたえ (第 1 刷)  
【誤】 7) てっきり 8) すっきり 9) あっさり  
【正】 7) てっきり 8) すっかり 9) すっきり 10) あっさり